

Psané Boží slovo (to je Bible) a pozdější historie ukazují, že Boží působení na této zemi bývá „nějak“ spojeno s naléháním Ježíšových učedníků na Boha, aby „něco“ způsobil! Každé hnutí nebo probuzení v dějinách bylo modlitbami Božího lidu **připravováno**, naléhavými přímluvami se **rozjelo** a na modlitbách i **žilo**, než pak začalo odeznívat. Když se vytratila naléhavost toho duchovního zápasu, vytratila se i účinnost získávání dalších lidí pro Pána Ježíše.

Kromě **bariér**, které odstraníme v sobě, a překážek, které přestaneme stavět **mezi sebe a své kamarády**, je důležité mít na paměti, že když sdílíme živého Ježíše, vstupujeme tím do sféry duchovního boje! Není důvod k obavám! Pouze k větší péči o naše vlastní přímluvy u Ježíše a o širší „modlitební zázemí“, jak se tomu pokřesťansku říká. V duchovním boji se těžko stojí samotnému. Proto těm, kdo se chtějí pustit do Discovery a hlavně do jeho dalšího rozšiřování, říkávám: „najmi si armádu modlitebníků.“ Pro začátek to můžou být dva tři lidé, kteří se budou přimlouvati za Tebe a za Tvoje lidičky. Dej jim jasné cíle a „náboje“, jak a o co mají všemohoucího nebeského Otce žádat.

#### **Příklady:**

- Tvoje rozhodnutí vyjít za lidmi do nějakého klubu
- Navazovat tam spojení a sdílet Ježíše
- Konkrétní jména, s kým se máš setkat
- Koho jsi potkal a co jsi s nimi sdílel
- Co se učíš nebo potřebuješ naučit
- A tak podobně...

Nejlepší je to **vzájemně**. Dva tři lidé se domluví a každý dá do placu dvě tři jména, komu se snaží přinést Ježíše. Za týden ať se Tě Tvoji spolubojovníci zeptají, jestli jsi s těmi svými lidmi byl, co jsi jim řekl, jak reagovali, a co máš v plánu dál...

Pán Ježíš svým učedníkům říká: „*Proste Pána žně, ať vypudí dělníky na svou žně.*“ (Lukáš 10,2b, „b“ znamená druhou polovinu toho druhého odstavěčku). Přátelé John a Kenny se rozhodli pro experiment. S týmem přátel, kteří znají Ježíše, se spojili ve dvojicích (muž s mužem a žena s ženou), **každý den** se oslovili telefonem nebo přes internet a krátce volali k Ježíši podle pokynu z „Lukáše 10,2b“, čili: „*ať On – jakožto Pán žně – vypudí dělníky na svou žně.*“ Po pár týdnech se naučili několik věcí: Jeden měl moc práce nebo jiné překážky, tak si domluvili vhodnější dobu spojení. Někdy zanechali kratičkou modlitbu v hlasové schránce nebo si napsali mikro-modlitbu SMSkou nebo přes internet. Postupně přidávali aktuální věci ze sklizně, kde každý den normálně při práci působili. Na příklad jména přátel, které se chystali oslovit nebo které už oslovili, a plánované aktivity s lidmi, kteří neznají Ježíše. Při rozmluvách s Ježíšem citovali Boží sliby – biblické texty, které mluví o té žni; učili se být velmi konkrétní. Po čase svůj experiment **vyhodnotili** a zjistili, že za osm měsíců naléhání na Ježíše v jejich širší službě vzniklo přes sto nových společenství různého typu. Já vím, to bylo ve Spojených státech, ale v menším rozsahu jsme něco podobného viděli **i tady, v České republice; za posledních 30 let hned několikrát!** **Kdo bude tvým parťákem v zázemí**, který se za Tebe bude naléhavě přimlouvát u Ježíše? A co uděláš pro vlastní větší soustředění a věrnost ve sféře modliteb?

*Děkujeme Ti, Pane Ježíši, za obrovský příklad Tvého vlastního vytrvalého a naléhavého spojení s Tvým nebeským Otcem...*